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Slovo úvodem 

Česká basketbalová federace vnímá úzké propojení mezi státní reprezentací a péčí o talentovanou 

mládež. Nedílnou součástí obou těchto segmentů jsou vzdělávání trenérů a dalších expertů 

jednotlivých složek sportovní přípravy, včetně propojení vědeckých poznatků zaměřených na 

individuální i týmový herní výkon. V roce 2024 jsme se po předchozím založení architektury sběru dat 

mimo jiné zaměřili na jejich selekci, následnou interpretaci a porovnání výstupů s výstupy jiných 

mezinárodních federací. Kritickým místem se jeví srozumitelné zjednodušení výstupů, aniž by byla 

snížena kvalita a selekce informací pro jednotlivé segmenty procesu přípravy nastaveného procesu. 

Rizikem datové analytiky ve sportovních hrách vidíme v nepochopení základního principu, kterým je 

sloužit ke zlepšení přípravy v kontextu dosažení nastavených cílů. Těmi nejsou, hlavně u dětí a 

nejmladších reprezentantů pouze výsledky v mezinárodních utkáních a soutěžích, ale hlavně kontrola 

a následná revize nastaveného dlouhodobého procesu. Objektivní informace se tak přirozeně stávají 

jedním ze základních stavebních kamenů identifikace talentu, jeho skautování, rekrutování a rozvoje. 

Ruku v ruce se subjektivními údaji a zkušenostmi lidí tyto procesy řídící. Každý hráč/ka zařazený/á do 

seznamu „talentovaných sportovců má svou Talent ID kartu (elektronickou kartu sportovce), kde jsou 

ukládány všechny potřebné informace, včetně například zdravotní karty nebo výsledků ze 

standardizovaných testovacích baterií. Údaje můžeme následně posuzovat nejen z pohledu rozvoje 

daného jednotlivce, ale také sportovce vzájemně porovnávat, nebo je porovnávat se sportovci z jiných 

zemí. Základní cíle pro rok 2024 byly: 

● podpora navýšení členské základny, popis možností k jejímu dalšímu rozšíření a díky 

propojování s dalšími sporty, převážně sportovních her, sdílení apelu směrem do 

společnosti o nezastupitelném významu pohybových aktivit a sportování dětí a 

mládeže v kontextu se zdravím národa, jeho fyzické a psychické odolnosti a pohybové 

gramotnosti – v roce 2024 došlo k navýšení členské základy. V tomto kontextu 

vnímáme dvě základní kritická místa: prvním je infrastruktura a druhým nedostatek 

trenérů, respektive nedostatek příležitostí, jak je motivovat. Ukazuje se, ačkoli jsme 

patřili mezi 6 zemí v Evropě s nejvyšším počtem tzv. dobrovolných trenérů, paralelně 

se nám nepodařilo vytvořit dostatečné příležitosti a podmínky pro jejich dlouhodobé 

začlenění a odměňování, včetně nefinančních benefitů, jako by například mohl být 

extra týden dovolené od zaměstnavatele. Máme vzdělávací modely, máme i zájemce 



 

o vzdělávání, ale chybí nám benefity, včetně financí, jež můžeme nabídnout trenérům 

minimálně ve střednědobém horizontu. 

● podpora odbornosti zvýšením kvality procesu rozvoje hráčů/ek na základě: revize 

dlouhodobého rozvoje hráče/k, rozšíření vzdělávání trenérů do 5ti stupňového 

modelu postaveném a zvýšeného zaměření na individualizaci tréninkového procesu v 

rozvoji hráčů/ek (6 – 23 let) pro vrcholový basketbal = výchova originálního hráče/ky 

a trenérů, kteří reflektují vývoj basketbalu a osobnostní charakteristiky současné 

generace dětí a mládeže – základním podpůrným materiálem je Dlouhodobý rozvoje 

basketbalisty/ky (DRB/LTAD), který akcentuje systematický rozvoj sportovce, včetně 

vývojových stádií, rozvoje dovedností, silové a kondiční nároky vs. kalendářní a 

biologický věk, mentální složku individuálního herního výkonu i rozvoj osobnosti. 

Nedílnou součástí jsou i výživa, rozvoj kognitivních procesů, posturálních a 

gnostických funkcí a wellbeing. Všechny tyto segmenty jsou i součástí 5ti stupňového 

vzdělávání trenérů.   

● podpora odbornosti zlepšením rozvoje, vzdělávání a výchovy trenérů a trenérek – 

kultivace 5ti stupňového systému vzdělávání postaveném na věkových kategoriích – 

v roce 2024 jsme pokračovali v propojování jednotlivých segmentů vzdělávání 

s experty ze zahraničí, s experty z jiných sportů v Česku, s experty z akademického 

prostředí, včetně výzkumných pracovišť a účast trenérů a expertů a na vzdělávacích 

akcích v zahraničí  

● wellbeing - všestranná péče o ty, kteří jsou nositeli výkonu. Akční plán, jak v akutních 

případech pomoci hráčům a hráčkám zvládnout krizové situace mezi sportem a 

osobním životem, včetně školy. Stejně tak zaměření na duševní a emoční zdraví – 

navázali jsme spolupráci s psychiatrem MUDr. Randákem, vyslali 2 naše zástupce do 

vzdělávacího kurzu FIBA Europe a FIBA World s rozšířeným obsahem zacíleným na 

hráče a hráčku. Oba naši experti jsou nedílnou součástí většiny reprezentačních srazů 

mládežnických kategorií a kempů v oblastech.  

● Vzdělávat - Inspirovat – Spojovat, jeden ze základních principů fungování sportovně 

metodického úseku České basketbalové federace se daří posouvat stále vpřed díky: 

pobídkám k návštěvám, sdílení poznatků a zkušeností českých a zahraničních expertů 

pod střechou CZ BASKETBALL Akademie, jež jsou otevřená chlapeckému i dívčímu 

programu talent. HUG/LAB, jak je tato modalita pojmenována, je místem nejen 

zaměřeným na rozvoj identifikovaných talentovaných hráčů, ale také ke sdílení 



 

informací a vzdělávání. Pokračujeme v oficiální spolupráci s basketbalovými 

federacemi Izraele, Německa, Finska, Holandska, Belgie a Japonska (včetně zapojení 

do našich i jejich výzkumných projektů)  

● Vzdělávání lidských zdrojů uvnitř sportovně metodického úseku ČBF, včetně 

reprezentačních trenérů – většina členů sportovně metodického úseku je zapojena do 

národních, či nadnárodních programů směřujících k dalšímu vzdělávání, včetně 

osobnostního rozvoje. Zde jsou nám velkou oporou obě mezinárodní federace, 

evropská i světová.    

 

V neposlední řadě v úvodu několik slov k reprezentačním družstvům a jejich výsledkům.  

Mužská seniorská reprezentace, po 6. místě na MS v roce 2019, účasti na LOH v Tokiu 2020 (reálně 

2021), čtvrtfinále na EuroBasket 2022 (Mistrovství Evropy) a neúspěšné kvalifikaci na MS, která 

skončila únorovým reprezentačním blokem (oknem), ukončila víceletý cyklus velmi úspěšné 

spolupráce s trenérem Ronenem Ginzburgem (mimo jiné 2násobným trenérem roku v Česku 

v kolektivních sportech) a po analýze situace se rozhodla k uzavření víceleté spolupráce se španělským 

trenére Diegem Ocampem. Zvolili jsme cestu aktivace hráčů mladší a střední generace proloženou 

jednoročním odpočinkem generace „třicátníků“ s cíli postup na ME 2025, prostor pro mladé 

talentované hráče a jejich začlenění do seniorské reprezentace a budování nového realizačního týmu. 

Vrcholem pro tento tým vedený novým realizačním týmem byla předolympijská kvalifikace v Estonsku, 

neúspěšná z pohledu nekvalifikování se na LOH, ale úspěšná z pohledu sekundárního cíle prostoru pro 

mladou a střední generaci hráčů v mezinárodním konkurenčním prostředí. Ve druhém roce spolupráce 

s Diegem Ocampem jsme vstoupili do kvalifikace na Mistrovství Evropy, které se bude konat v létě 

2025. Poslední kvalifikační reprezentační okno se bude konat v únoru 2025, kdy se rozhodne o 

postupujících na Eurobasket 2025.  

Ženy procházejí generační obměnou s cílem sestavit družstvo, které bude bojovat na ME 2027 o účast 

na LOH 2028. Obměna družstva se pozitivně promítla do výsledků již v roce 2023, kdy dosáhly s mladým 

družstvem vynikajícího výsledku, 6. místo na Mistrovství Evropy, udržely se ve světové špičce i na 

Světové letní univerziádě v Chengdu, kde obsadily české basketbalistky 7. místo. Přidat musíme i 

mimořádný úspěch, kterým je účast na Mistrovství světa U19 ve španělském Madridu, kam se 

kvalifikuje pouze 16 nejlepších zemí z celého světa, české juniorky do 19 let, které obsadily ve světové 

konkurenci 7. místo. V roce 2024 jsme pokračovali v hráčském rozvoji nastupující generace, provázali 

všechny reprezentační družstva herním konceptem, jež se v různých podobách obtížnosti 

implementuje od seniorské reprezentace až po regionální výběry, kde se jedná o nejjednodušší formu 

konceptu, která je postavena na akcentaci požadovaných dovedností a rozvoji potřebných schopností, 

včetně psychologických charakteristik spojených se spánkem a stravováním. Všechny naše 

mládežnické dívčí výběry postoupily z divize B do divize, ženy zvítězily v předkvalifikaci na MS v Mexiku, 

čímž si zajistily přímý postup do kvalifikace na MS, která se bude konat v březnu 2026.   

Chlapecké mládežnické reprezentační výběry, které se v minulosti pohybovali na hraně mezi divizí A a 

B, zaznamenaly historický úspěch, kterým bylo 6. místo družstva U20 na ME divize A. Výsledek a herní 

koncept jsou potvrzení nastaveného konceptu propojení seniorské reprezentace, družstvem U20 a 



 

selektivního výběru, který se v lichých ročnících účastní Světové letní univerziády a v sudých má extra 

program. Chlapecké reprezentace U18 a U16 zůstaly v Mistrovství Evropy divize B.  

Výsledkové a výkonnostní posuny v obou složkách a většině kategorií, u dívek i zapojení do programu 

LOH 2028, nám společně s aktivitou sekretariátu přinesly velké výzvy a závazky do budoucna 

v pořádání třech MS v Česku, dívek v kategoriích U19 (2025) a U17 (2026) a chlapců U19 (2027). Tato 

pořadatelství jsou úzce propojena s programy talent a reprezentace, se vzděláváním trenérů a dalších 

expertů na sportovní přípravu, s mezinárodními zkušenostmi, nejen hráčů, ale i realizačních týmů. 

V basketbalu 3x3 jsme se v roce 2024 zaměřili na rozdílné cíle.  

V ženské kategorii bylo cílem sestavit v kontextu generační obměny konkurenceschopný tým, který i 

přes jeden z nejnižších věkových průměrů na celém Mistrovství Evropy bude bojovat o nejvyšší příčky, 

což se podařilo. V juniorkách U19 a U17 jsme se zaměřili na vytvoření modelu „Cesta na MS“. Oba 

modely mají podobné základní pilíře: identifikace talentu pro danou věkovou kategorii, testování 

hráček – zjištění výchozího bodu úrovně dovedností a fyzické a psychické připravenosti organismu, 

návrh individuálního rozvoje, návrh programu přípravných kempů během hlavního hracího období 

v kontextu hracího systému soutěží. Juniorky U19 mají extra kempy v reprezentačních oknech 

seniorské reprezentace, 2x v hlavní sezóně, juniorky U17 pracují v kvartálním rytmu, který čítá 

minimálně 5 krátkodobých kempů a 1 turnaj nebo sérii utkání. Po každém čtvrtletí dochází 

k vyhodnocení přípravy a případným revizím následujícího kvartálu. Vrcholem pro kategorii U19 bude 

MS 2025, pro kategorii U17 MS v roce 2026.  

V mužské kategorii byl rok 2024 zacílen na reorganizaci segmentu, rekrutování nového hráčského 

kádru, včetně trenérů, pokračování obrody tréninkového procesu ve spolupráci s experty na jednotlivé 

složky přípravy z Česka i zahraničí. Velkými příležitostí je propojení Národní akademie chlapců 

s programem Talent a využití prostorů, kde akademie sídlí, pro testování, sdílení informací, poznatků 

a zkušeností a vzniku podnětů pro další rozvoj basketbalu. Pro celé sportovní prostředí v Česku jsou 

sdílení informací, zkušeností a dovedností napříč sportovním prostředím a stejně tak společné zapojení 

se do spolupráce se školami na všech úrovních, od mateřských, přes základní, střední až po vysoké 

školy. 

I. Státní reprezentace 

1. SEZNAMY STÁTNÍCH REPREZENTANTŮ 

Seznam reprezentantů – MUŽI 

# Jméno Příjmení Pohlaví 

1 Patrik Auda Muž 

2 Ondřej Balvín Muž 

3 Richard Bálint Muž 



 

4 Jaromír Bohačík Muž 

5 David Bohm Muž 

6 Ondřej Hanzlík Muž 

7 Vojtěch Hruban Muž 

8 Ondřej Husták Muž 

9 David Jelínek Muž 

10 James Karel Kárník Muž 

11 Adam Kejval Muž 

12 Luboš Kovář Muž 

13 Vít Krejčí Muž 

14 Petr Křivánek Muž 

15 Martin Kříž Muž 

16 Tomáš Kyzlink Muž 

17 Lukáš Palyza Muž 

18 Martin Peterka Muž 

19 František Rylich Muž 

20 Patrick Samoura Muž 



 

21 Tomáš Satoranský Muž 

22 Ondřej Sehnal Muž 

23 Jakub Slavík Muž 

24 Matěj Svoboda Muž 

25 Martin Svoboda Muž 

26 Vojtěch Sýkora Muž 

27 Ondřej Švec Muž 

28 Jan Veselý Muž 

29 Jan Zídek Muž 

 

 

Seznam reprezentantů – MUŽI U20 

# Jméno Příjmení Ročník 

1 Štěpán Bubeník 2005 

2 Adam Ivánek 2004 

3 Matyáš Ježek 2005 

4 Adam Lukeš 2004 

5 Radovan Mrázek 2004 



 

6 Jakub Nečas 2004 

7 Matěj Rychtecký 2004 

8 Tadeáš Slowiak 2004 

9 Petr Šťovíček 2004 

10 Milan Tomáš Stráněl 2005 

11 Šimon Svoboda 2004 

12 Jakub Zvolánek 2005 

  

2. PLÁN ÚČASTÍ: 

Plán reprezentace MUŽI: 

19.-22.2.2024 VT 1                                                                     Poděbrady 

23.-26.2.2024 2025 FIBA EuroBasket Qualifiers – W1               Atény (Řecko), Pardubice 

18.-20.11.2024  VT 2                                                                  Poděbrady 

21.-24.11.2024  2025 FIBA EuroBasket Qualifiers – W2               Pardubice, Haag (Nizozemsko) 

Plán reprezentace MUŽI U20: 

2024 FIBA U20 EuroBasket 

13.-21.7.2024, Gdyně (Polsko) 

  

3. SKUTEČNOST ÚČASTÍ: 

Skutečnost MUŽI: 

19.-22.2.2024 VT 1                                                                        Poděbrady 

23.-26.2.2024 2025 FIBA EuroBasket Qualifiers – W1               Atény (Řecko), Pardubice 



 

18.-20.11.2024  VT 2                                                                       Poděbrady 

21.-24.11.2024  2025 FIBA EuroBasket Qualifiers – W2               Pardubice, Haag (Nizozemsko) 

Skutečnost MUŽI U20: 

2024 FIBA U20 EuroBasket 

13.-21.7.2024, Gdyně (Polsko) 

 

4. VÝSLEDKY 

Výsledky MUŽI: 

Soutěž a její fáze Datum Domácí Hosté Výsledek 

2025 FIBA EuroBasket 

Qualifiers Window 1 

23.2.2024 Řecko ČESKO 72:64 

26.2.2024 ČESKO Velká Británie 90:82 

2025 FIBA EuroBasket 

Qualifiers Window 2 

21.11.2024 ČESKO Nizozemsko 96:74 

24.11.2024 Nizozemsko ČESKO 77:70 

  

Výsledky MUŽI U20: 

2024 FIBA U20 EuroBasket 

13.-21.7.2024, Gdyně (Polsko) 

o   6. místo 

 

 

Seznam reprezentantů chlapci: 
 



 

Seznam reprezentantů FIBA European championship U18 divize B Skopje, Severní Makedonie 
  

Jméno  Příjmení  Rok narození   Klub 

Mikuláš Čank 2006 NH Ostrava 

Viktor  Ivánek 2006 CZ Academy 

Jiří  Paidar 2006 BK Lokomotiva Plzeň 

Jakub  Křišťan 2006 CZ Academy 

Jakub  Soldán 2006 BK Pardubice 

Samuel Macht 2006 USK Praha 

Lukáš  Smažák 2007 BK Snakes Ostrava 

Sebastian Křemen 2006 CZ Academy 

Matyáš Pomezný 2006 CZ Academy 

Daniel  Duhajský 2006 CZ Academy 

Arsen  Gevorkyan 2006 BA Nymburk 

 Jakub Šimonek 2006 TJ Sokol Písek 

Lukáš  Dejmek 2006 USK Praha 

Josef  Gabriel 2006 BK Děčín 

Pavel  Kaštil 2006 BK Prostějov 

Nikos Koulisianis 2007 Basket Brno 



 

Jan  Matušík 2006 BŠ Tygři Praha 

David Motyčka 2006 BK Opava 

Jakub Mršťák 2006 NH Ostrava 

David Nejezchleb 2006 Tygři Brno 

Michael  Prokýšek 2007 CZ Academy 

Nicolás  Serra 2006 CB Andraitx 

Daniel  Sertič 2007 CXO Ospitaletto Basket 

Samuel Clarence Wangle 2006 TJ Slavoj Litoměřice 

  
  
  
  
Seznam reprezentantů FIBA European championship U16 divize B Skopje, Severní Makedonie 
  

Jméno  Příjmení  Rok narození   Klub 

Václav  Nosek 2008 TuS Urspringschule 

Jakub  Žalud 2008 CZ Academy 

Samuel  Nohel 2008 Tygři Brno 

Alexandr Krob 2008 BK Děčín 

Jan Broda 2008 USK Praha 

Ondřej  Pospíchal 2008 BŠ Tygři Praha 

Viktor  Novák 2008 NH Ostrava 

Kryštof  Brezík 2008 CZ Academy 



 

Lukáš  Sádovský 2008 USK Praha 

Kryštof Davídek 2008 BA Nymburk 

Matěj  Buben 2009 BK Děčín 

Nathan  Messele 2008 CZ Academy 

Holický  Dan 2008 Královští Sokoli 

Nádherný Jan 2008 Basketpoint Frýdek-Místek 

Novák Richard 2008 NH Ostrava 

Poulíček Lukáš 2008 BŠ Tygři Praha 

Wanke Patrik 2008 BK Ústí nad Labem 

  
  
  
 Seznam reprezentantů U16 Olympic Hopes Tournament Székesfehérvár, Maďarsko 
  

Jméno  Příjmení  Rok narození   Klub 

Michal  Blabolil 2009 BŠ Tygři Praha 

Matěj  Buben 2009 BK Děčín 

Vojtěch Kundrát 2009 BK Snakes Ostrava 

Jan  Kopecký 2010 BK Děčín 

Marek  Houška 2009 BK Děčín 

Marek  Hranoš 2009 BK Snakes Ostrava 

Radek  Chaloupka 2009 USK Praha 

Teodor  Kačírek 2009 TJ Sokol Písek 

Tomáš  Hutyra 2009 BK Snakes Ostrava 

Vojtěch  Malík 2009 NH Ostrava 



 

Hubert Blecha 2010 TJ Sokol Pražský 

  
 
Plán reprezentace chlapci: 

FIBA U18 European Championship; divize B 

26. 7 – 4. 8. 2024 Skopje, Severní Makedonie 

FIBA U16 European Championship; divize B 

8. – 17. 8. 2024 Skopje, Severní Makedonie 

V4 Olympic Hopes Tournament U16 

28. – 30. 12. 2024 Székesfehérvár, Maďarsko 

  
Skutečnost chlapci: 

FIBA U18 European Championship; divize B 

26. 7 – 4. 8. 2024 Skopje, Severní Makedonie 

FIBA U16 European Championship; divize B 

8. – 17. 8. 2024 Skopje, Severní Makedonie 

V4 Olympic Hopes Tournament U16 

28. – 30. 12. 2024 Székesfehérvár, Maďarsko 

  

Výsledky chlapci: 

FIBA U20 European Championship; divize A 

13. – 21. 7. 2024 Gdynie, Polsko, 6. místo, cíl postoupit do play-off splněn 

FIBA U18 European Championship; divize B 

26. 7. – 4. 8. 2024 Skopje, Severní Makedonie, 8. místo, cíl postoupit o play-off splněn, cíl postoupit do 

divize A nesplněn 

FIBA U16 European Championship; divize B 



 

8. – 17. 8. 2024, Skopje, Severní Makedonie, 15. místo, cíl postoupit do play-off nesplněn, cíl postoupit 

do divize A nesplněn 

V4 Olympic Hopes Tournament U16 

20. – 22. 12. 2024 Wałbrzych, Polsko, 3. místo (1-2) 

 

 

Seznam reprezentantek - ženy: 

1 
Rokošová 

Kateřina Levhartice Chomutov 24.12.1997 

2 
Šotolová 

Karolína KP Brno 08.08.1999 

3 
Sklenářová 

Simona Žabiny Brno 20.05.2000 

4 
Vyoralová 

Tereza ZVVZ USK Praha 16.01.1994 

5 
Holešínská 

Petra Zaragoza (Španělsko) 12.03.1997 

6 
Julie  

Reisingerová Pécs (Maďarsko) 17.04.1998 

7 
Kopecká 

Anežka KP Brno 29.03.2000 

8 
Voráčková 

Veronika ZVVZ USK Praha 21.06.1999 

9 
Hamzová 

Eliška Žabiny Brno 01.10.2001 

10 
Tereza 

Vitulová Castor Braines (Belgie) 28.01.1999 

11 
Andělová 

Gabriela ZVVZ USK Praha 21.03.1996 

12 
Čechová 

Ema Žabiny Brno 12.07.2004 

13 
Malíková 

Petra KP Brno 09.09.2002 

14 

Paurová 

Dominika 

Oregon State University 

(USA)  22.03.2005 



 

15 
Stoupalová 

Natálie Žabiny Brno 13.07.1998 

16 
Pospíšilová 

Julie Baxi Ferrol (Španělsko) 20.06.1999 

17 
Zeithammerová 

Kateřina Hradec Králové 17.04.2002 

 

FIBA U20 Women's European Championship; divize B: 

Paurová Dominika (BWB Team 3 Women, USA), 22. 3. 2005 

Brožová Anna (TJ Sokol Hradec Králové), 4. 12. 2005 

Velichová Charlotte (TJ Sokol Hradec Králové), 25. 4. 2004 

Kytlicová Aneta (Žabiny Brno), 4. 10. 2005 

Mezihoráková Adéla (Žabiny Brno), 14. 4. 2005 

Petlanová Karolína (USK Praha), 25. 1. 2005 

Staňková Johana (Levhartice Chomutov), 17. 2. 2004 

Hynková Dominica (KP Tany Brno), 9. 10. 2004 

Vydrová Luisa (BA Sparta), 11. 7. 2004 

Trávníčková Tereza (KP Tany Brno), 19. 5. 2005 

Čechova Emma (Žabiny Brno), 12. 7. 2004 

Kadlecová Valentýna (Levhartice Chomutov), 22. 5. 2004 

Fránová Lucie (Battipaglia, ITA), 26.8.2005 

Hrubá Jindřiška, (TJ Sokol Hradec Králové), 28.11.2004 

Lišková Sára Iris, (Slovanka Praha), 26.5.2004 

Nétková Nela (Žabiny Brno), 31.5.2004 

Přibylová Mariana (USK Praha), 14.4.2005 

Svobodová Natálie (Levhartice Chomutov), 14.9.2005 

 

FIBA U18 Women's European Championship; divize B: 

Brzonová Emilie (Stella Azzurra Roma, ITA), 15.2.2006 



 

Bláhová Ema (HB Basket), 4.11.2007 

Večeřová Nikola (HB Basket), 9.5.2006 

Kameníková Ema (TJ Sokol Hradec Králové), 4.7.2007 

Pilařová Julie (HB Basket), 26.4.2007 

Pavelcová Tereza (HB Basket), 22.10.2007 

Hamzová Marie (Žabiny Brno), 31.5.2007 

Kalná Kateřina (Žabiny Brno), 21.3.2007 

Štenclová Amálie (BA Sparta Praha), 21.10.2006 

Vaňková Kristina (HB Basket), 31.5.2006 

Staňková Marie (Levhartice Chomutov), 18.5.2006 

Zídková Ela (USK Praha), 31.8.2007 

Bernasová Nella (TJ Sokol Hradec Králové), 16.1.2006 

Rychtecká Ema (Žabiny Brno), 2.6.2007 

Strýčková Tereza (Loko Trutnov), 5.1.2006 

 

FIBA U16 Women's European Championship; divize B: 

Běláčová Anna (BŠ Tygři Praha), 24.2.2008 

Dittrichová Tatiana (TJ Sokol Hradec Králové), 28.4.2008 

Holaňová Nela (SBŠ Ostrava), 28.5.2008 

Klementová Monika (BK Karlovy Vary), 18.8.2008 

Kytlicová Zuzana (K2 Prostějov), 28.10.2008 

Misíková Anežka (USK Praha), 12.9.2009 

Novotná Tereza (Žabiny Brno), 18.2.2008 

Robson Sofia (USK Praha), 28.4.2009 

Sedláková Ema (BŠ Tygři Praha), 21.1.2008 



 

Součková Sára (K2 Prostějov), 12.7.2008 

Šubová Barbora (Žabiny Brno), 17.3.2008 

Švrlingová Terezie (Žabiny Brno), 11.12.2008 

Taušová Karolína (USK Praha), 11.11.2008 

Tegelová Tereza (BSK TJ Jičín), 4.11.2008 

Vyhlídová Barbora (BŠ Tygři Praha), 3.8.2008 

Žižková Klára (TJ Sokol Hradec Králové), 28.2.2008 

 

V4 Olympic Hopes Tournament U16 dívky 2024 

Lucie Pavlíková (SBŠ Ostrava), 30.4.2009 

Julie Přichystalová  (TJ Sokol Hradec Králové), 27.4.2009 

Linda Kotrčová 23.1.2009 

Ema Bartošová 25.6.2009 

Vanessa Jurašek 2.12.2009 

Aneta Bohuslavová 6.5.2009 

Eliška Naarová 31.3.2009 

Martina Pařízková 10.3.2009 

Ema Nováková 24.1.2009 

Anežka Misíková 12.09.2009 

Dominika Pencáková 20.05.2009 

Sofia Robson 28.04.2009 

 

Plán reprezentace ženy: 

4.2. – 7.2.2024       1. VT Praha + Polsko (utkání s Polskem)  
 
10.6. – 13.6.2024   2. VT Praha  
 
17.6. – 20.6.2024   3. VT Praha (2 utkání s Finskem) 
 
23.6 – 26.6.2024    4. VT Praha (2 utkání se Slovenskem) 
 



 

23.7. - 1.8.2024.     5. VT Rogla, Slovinsko  
 
7.8. – 9.8. 2024       1. MT Maďarsko (2 utkání s Maďarskem) 
 
11. – 13.8.2024.      6. VT Praha  
 
16.8. – 26.8.2024.  Předkvalifikace o Mistrovství světa v Mexiku 
 
3.11. – 6.11.2024      7. VT Praha 
 
6.11. – 8.11. 2024     Kvalifikace o EuroBaket v Itálii 
 
8.11. – 11.11.2024    Kvalifikace o EuroBasket v Německu 
 

 

Plán reprezentace dívky: 

FIBA U20 Women's European Championship; divize B, 

6. - 14. 7. 2024, Sofia, Bulharsko 

FIBA U18 Women's European Championship; 

2. - 11. 8. 2024, Ploiesti, Rumunsko 

FIBA U16 Women's European Championship; 

15. - 24. 8. 2024, Konya, Turecko 

V4 Olympic Hopes Tournament U16W, 

28. - 30. 12. 2024, Székesfehérvár, Maďarsko 

 

Skutečnost ženy: 

4.2. – 7.2.2024       1. VT Praha + Polsko (utkání s Polskem)  
 
10.6. – 13.6.2024   2. VT Praha  
 
17.6. – 20.6.2024   3. VT Praha (2 utkání s Finskem) 
 
23.6 – 26.6.2024    4. VT Praha (2 utkání se Slovenskem) 
 
23.7. - 1.8.2024.     5. VT Rogla, Slovinsko  
 
7.8. – 9.8. 2024       1. MT Maďarsko (2 utkání s Maďarskem) 
 
11. – 13.8.2024.      6. VT Praha  
 
16.8. – 26.8.2024.  Předkvalifikace o Mistrovství světa v Mexiku 



 

 
3.11. – 6.11.2024      7. VT Praha 
 
6.11. – 8.11. 2024     Kvalifikace o EuroBaket v Itálii 
 
8.11. – 11.11.2024    Kvalifikace o EuroBasket v Německu 

 

Skutečnost dívky: 

FIBA U20 Women's European Championship; divize B, 

6. - 14. 7. 2024, Sofia, Bulharsko 

FIBA U18 Women's European Championship; 

2. - 11. 8. 2024, Ploiesti, Rumunsko 

FIBA U16 Women's European Championship; 

15. - 24. 8. 2024, Konya, Turecko 

V4 Olympic Hopes Tournament U16W, 

28. - 30. 12. 2024, Székesfehérvár, Maďarsko 

 

Výsledky ženy: 

 

Soutěž a její fáze Datum Domácí Hosté Výsledek 

Předkvalifikace Mistrovství světa 

žen 2026 

 

 

19.08.2024 Mali Česko 63:84 

21.08.2024 Česko Korea 76:63 

22.08.2024 Česko Venezuela 86:49 

25.08.2024 Mexiko Česko 72:82 

26.08.2024 Česko Korea 73:67 

Kvalifikace o EuroBasket ženy 

2025 

07.11.2024 Itálie Česko 68:47 

10.11.2024 Německo Česko 74:67 



 

 

Výsledky dívky: 

FIBA U20 Women's European Championship; divize B, 

6. - 14. 7. 2024, Sofia, Bulharsko, 3. místo; cíl: postup do divize A splněn 

FIBA U18 Women's European Championship; 

2. - 11. 8. 2024, Ploiesti, Rumunsko; 2. místo; cíl: postup do divize A splněn 

FIBA U16 Women's European Championship; 

15. - 24. 8. 2024, Konya, Turecko; 2. místo; cíl: postup do divize A splněn 

V4 Olympic Hopes Tournament U16W, 

28. - 30. 12. 2024, Székesfehérvár, Maďarsko; 3. místo 

 

  



 

 

II.                 Talentovaná mládež 

1.     Systém a koncepce talentované mládeže 

a) řízení systému, organizační struktura 

CHLAPCI 

Komise vrcholového basketbalu chlapců (KVB-CH) nastavuje Podmínky činnosti a kontroly SCM a SpS. 

Samotné řízení je pod vedením předsedy komise a výkonného trenéra KVB-CH, kteří jsou součástí 

Sportovního úseku ČBF podléhajícího Výboru ČBF. Komise basketbalu dětí a mládeže (KBDM) pak 

zajišťuje metodické vedení kategorií od přípravek po žactvo, šéftrenérka a předseda KBDM jsou členy 

Sportovního úseku ČBF podléhajícího Výboru ČBF. 

 

DÍVKY 

Komise vrcholového basketbalu dívek (KVB-D) nastavuje Podmínky činnosti a kontroly SCM a SpS. 
Samotné řízení je pod vedením Ústředního trenéra a výkonného trenéra KVB-D, kteří jsou součástí 
Sportovního úseku ČBF podléhajícího Výboru ČBF. Komise basketbalu dětí a mládeže (KBDM) pak 
zajišťuje metodické vedení kategorií od přípravek po žactvo, šéftrenérka a předseda KBDM jsou členy 
Sportovního úseku ČBF podléhajícího Výboru ČBF. 

 

b) vazba na reprezentaci under age kategorie 

CHLAPCI 

Odpovědnost za řízení reprezentačních týmů U15, U16, U18 a U20 má předseda KVB-CH ve spolupráci 

s výkonným trenérem KVB-CH a se šéftrenérem mládežnických reprezentačních týmů. Výkonný trenér 

KVB-CH je hlavním trenérem reprezentačního týmu kadetů U16, reprezentačního výběru U15 a má 

přesah do kategorie U14 formou aktivního zapojení do turnajů regionálních výběrů. Hlavní trenér 

kategorie U20 je zároveň hlavním trenérem federační akademie CZ Basketball a asistent akademie je 

hlavním trenérem reprezentačního družstva juniorů U18. Oba trenéři a jsou zároveň zařazení do 

mentorského programu rozvoje trenérů pod vedením německého experta Torstena Loibla, který je 

také odpovědný jako hlavní lektor a vedoucí kurzu High Performance Coach, který kopíruje potřeby a 

nároky mezinárodní basketbalové federace FIBA – licence úroveň 1-3, doplněný o společný základ 

vytvořený na základě spolupráce s Českým florbalem a VOŠ ČUS.  

 

DÍVKY 



 

Odpovědnost za řízení celé ženské složky bylo od roku 2024 převedeno do kompetence vedoucího 
sportovně metodického úseku ČBF. Na základě obhájeného 4letého konceptu došlo k uzavření 
spolupráce s hlavními trenéry reprezentačních výběrů under kategorií (U20, U18 a U16) na 3 roky,  
včetně odsouhlasení herního konceptu pro celou ženskou složku, jež představila hlavní trenérka 
seniorské reprezentace Romana Ptáčková, který vychází mimo jiné z potřeb být konkurence schopný 
na mezinárodní úrovni, ale stejně tak respektovat úroveň hráčského potenciálu nabízející naše 
prostředí. Přijatý koncept, ze kterého vycházejí i nároky na hráčky a trenéry zařazené do programu 
Talent se dělí v základním rozcestníku do 4 pilířů: dovednosti, silový a kondiční, mentální a nutriční.. 
Ústřední trenér dívek je zároveň hlavním trenérem výběrů U15 a asistentem u RD U16, Výkonný trenér 
dívek je pak asistentem u RD žen. V odpovědnosti Šéftrenérky KBDM a Předsedy KBDM je dohled nad 
výběry U14 a srazy U13. Systém sledování a výběru talentovaných hráček pro RD: Turnajů regionálních 
výběrů U14 se účastní cca 80 hráček, srazů regionálních výběrů U15 se účastní cca 60 hráček, dvou 
regionálních výběrů U16 se účastní cca 30 hráček, širší reprezentační výběr U16 je složen zpravidla z 
24 hráček jednoho ročníku, širší reprezentační výběry U18 a U20 tvoří zpravidla 12 hráček jednoho 
ročníku. 

 

c) způsob podpory - jak je nastaveno v předpisech 

CHLAPCI: 

Jak je podrobně uvedeno v Metodice rozdělování finančních prostředků konečným příjemcům klubům 

VSCM, SCM a SpS je systém STM rozdělen do tří úrovní, o zařazení klubu do dané úrovně rozhoduje 

Výbor České basketbalové federace (ČBF) na základě návrhu Komise vrcholového basketbalu chlapců 

(KVB-CH) dle kritérií hodnocení VSCM, SCM a SpS uvedených v Podmínkách činnosti. 

Systém VSCM je rozdělen do tří úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně rozhoduje Výbor 

České basketbalové federace (ČBF) na základě návrhu Komise vrcholového basketbalu chlapců (KVB-

CH) dle kritérií hodnocení VSCM uvedených v Podmínkách činnosti. 

Systém SCM je rozdělen do tří úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně rozhoduje Výbor 

České basketbalové federace (ČBF) na základě návrhu Komise vrcholového basketbalu chlapců (KVB-

CH) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v Podmínkách činnosti. 

Systém SpS je rozdělen do dvou kategorií (SpS pod SCM a SpS). O zařazení SpS pod SCM rozhoduje 

Výbor České basketbalové federace (ČBF) na základě návrhu Komise vrcholového basketbalu chlapců 

(KVB-CH). O zařazení SpS rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF) na základě výběrového 

řízení, které je vypsáno a vyhodnoceno na podzim předešlého roku. 

 

DÍVKY: 

Jak je podrobně uvedeno v Metodice rozdělování finančních prostředků konečným příjemcům klubům 
SCM a SpS je systém SCM rozdělen do tří úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně 
rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje zařazení Komise 
vrcholového basketbalu dívek (KVBD) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v Podmínkách činnosti. 



 

Systém SpS je rozdělen do dvou typů a dvou úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně 
rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje zařazení Komise 
vrcholového basketbalu dívek (KVBD) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v Podmínkách činnosti. 

 

koneční příjemci, jaká jsou pravidla (legislativa svazu) 

Dle Metodiky rozdělování finančních prostředků konečným příjemcům klubům SCM a SpS:  

CHLAPCI: 

SPORTOVNÍ CENTRA MLÁDEŽE (SCM) jsou rozdělená na Vrcholová sportovní centra mládeže (VSCM) a 

Sportovní centra mládeže (SCM). 

Pro rok 2024 byly z celkového počtu 14 SCM 2 kluby zařazené do kategorie VSCM A, 2 kluby do 

kategorie VSCM B, 3 kluby do kategorie VSCM C, 2 kluby do kategorie SCM A, 3 kluby do kategorie SCM 

B a 2 kluby do kategorie SCM C. 

Všechna SCM ve všech kategoriích jsou zařazena mezi konečné příjemce. 

Rozdělování finančních prostředků podléhá „Podmínkám činnosti SCM“. 

Finance jsou s odkazem na obecný princip systému „peníze do lidí“ směřovány na personální obsazení 

jednotlivých center. 

VSCM A - 1 200 000,- Kč 

VSCM B - 1 000 000,- Kč 

VSCM C - 700 000,- Kč   

SCM A - 700 000,- Kč 

SCM B - 500 000,- Kč 

SCM C - 300 000,- Kč 

Všechny částky jsou určené na aktivní členy realizačních týmů – basketbaloví trenéři, kondiční trenéři, 

fyzioterapeuti a lékaři. Detailní rozdělení je blíže specifikováno v Podmínkách činnosti. 

Každý rok probíhá vyhodnocování sledovaných parametrů – podmínek činnosti nebo hráčských 

výstupů do mládežnických reprezentačních družstev, nejvyšší mužské soutěže (NBL) a seniorské 

reprezentace, které se používají jako podklady pro úpravy systému a další rozhodnutí. 

SPORTOVNÍ STŘEDISKA (SpS) jsou rozdělena na Sportovní střediska pod centry (SpS pod SCM) a na 

Sportovní střediska (Spolupracující SpS). 

Pouze SpS pod SCM jsou zařazena mezi konečné příjemce. 



 

Rozdělování finančních prostředků podléhá „Podmínkám činnosti SpS“. 

Finance jsou směřovány na trenéry a na fungování organizační struktury klubů. 

SpS pod SCM – 200 000,- Kč, z nichž minimálně 150 000,- jde na plat hlavního trenéra SpS. 

Finanční prostředky jsou SCM a SpS poskytovány na základě smlouvy mezi ČBF a SCM. 

 

DÍVKY 

Sportovní centra mládeže (SCM): Systém SCM je rozdělen do tří úrovní financování, o zařazení klubu 

do dané úrovně rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje zařazení 

Komise vrcholového basketbalu dívek (KVB-D) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v Podmínkách 

činnosti: 

• počet hráček vychovaných pro RD (dospělí, mládež) 

• návaznost na klub dospělých hrající mezinárodní soutěže, ŽBL, nebo 1.ligu žen 

• přihlášené soutěže 

• počty hráček 

• spolupráce se sportovním gymnáziem 

• zajištěný tréninkový proces a infrastruktura 

• počty trenérů a jejich úroveň licencí 

• regionální význam 

1. úroveň: ČBF stanovuje minimální částku 740 000,- Kč ročně z přidělené finanční podpory na 

odměny aktivních členů realizačního týmu (trenéři, fyzioterapeuti, kondiční trenéři, specialisté) 

působících v SCM plnících podmínky činnosti A. 

2. úroveň: ČBF stanovuje minimální částku 620 000,- Kč ročně z přidělené finanční podpory na 

odměny aktivních členů realizačního týmu (trenéři, fyzioterapeuti, kondiční trenéři, specialisté) 

působících v SCM plnících podmínky činnosti A. 

3. úroveň: ČBF stanovuje minimální částku 370 000,- Kč / 380 000,- Kč ročně z přidělené finanční 

podpory na odměny aktivních členů realizačního týmu (trenéři, fyzioterapeuti, kondiční trenéři, 

specialisté) působících v SCM plnících podmínky činnosti B. 

Sportovní střediska (SpS): Systém SpS je rozdělen do dvou typů a dvou úrovní financování, o zařazení 

klubu do dané úrovně rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje 

zařazení Komise vrcholového basketbalu dívek (KVB-D) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v 

Podmínkách činnosti: 



 

• počet hráček vychovaných pro RD a extraligové soutěže 

• počty trenérů a jejich úroveň licencí 

• počet hráček v ročnících 

• přihlášené soutěže 

• spolupráce se školami 

 

 

 

 

úhrady za služby (na základě jakých legislativních pravidel), kdo určuje, jaké služby, z jakých předpisů 

to vychází apod. 

ČBF obdržela na základě žádosti o dotaci s názvem „Podpora sportovních svazů 2024 – BASKETBAL –“, 

ev. č.: PSS2024-00008, podané výzvy „Výzva 23/2023 – PODPORA SPORTOVNÍCH ORGANIZACÍ 

SVAZOVÉHO CHARAKTERU 2024, čj. NSA- 00008/2023/PSS24/04, od Národní sportovní agentury 

podporu sportu ve formě dotace ze státního rozpočtu ve smyslu § 6b odst.1 písm. a) zákona o podpoře 

sportu  

Konečný příjemce je sportovní organizací dle § 2 odst. 2 zákona o podpoře sportu, která je spolkem 

založeným dle § 214 a násl. občanského zákoníku, tj. sportovním klubem, zařazeným do Systému 

talentované mládeže ČBF se statutem Sportovní centrum mládeže (SCM) a Sportovní středisko (SpS). 

Konečný příjemce je uvedený mezi subjekty vyjmenovanými v Příloze č. 3 „Seznam konečných příjemců 

dotace“ v Rozhodnutí o poskytnutí dotace č.j.: NSA- 0008/2023/PSS24/04, kterým byla poskytnuta 

Dotace ČBF. 

Celková výše dotace ČBF poskytnuté Konečným příjemcům v kalendářním roce 2024 činila 25 520.000,- 

Kč. Tato částka se skládá z výdajů na zaměstnance ve výši 1.383 200,-Kč, z výdajů na služby (zejména 

trenérské a jiné sportovní služby, náklady na ubytování, stravování, dopravu a nájem tělocvičen), které 

jsou vykazovány ve výši 24 108 800,-Kč a dále na sportovní materiál ve výši 28.000,-Kč 

 kontrola – jaké orgány svazu – předpisy 

Kontrola vyúčtování probíhá v ekonomickém oddělení ČBF. Předložené vyúčtování dotací Konečnými 

příjemci musí být v souladu s Podmínkami poskytnutí dotace Konečnému příjemci dle platně uzavřené 

„Smlouvy o poskytnutí dotace konečnému příjemci na rok 2024“ (dále jen „Smlouvy“). Časová a věcná 

způsobilost výdajů (nákladů) odpovídá podmínkám uvedeným v Rozhodnutí o poskytnutí dotace č.j.: 

NSA- 0008/2023/PSS24/04. Veškeré povinnosti Konečných příjemců jsou uvedeny v článku č. 7. dané 

Smlouvy. Předmětem kontroly jsou vždy prvotní doklady, doklady o úhradě, smlouvy trenérské i 



 

ostatní, mzdové listy. Toto vyúčtování zároveň musí být ve shodě s Rozpočtem čerpání dotace, který 

předkládali jednotliví Koneční příjemci a který je nedílnou součástí Smlouvy. 

trenérské zajištění (vzdělávání, odpovědnost, smlouvy a jejich nastavení) jak nastaveno v 

předpisech. 

CHLAPCI: 

Trenérské zajištění je podrobně definováno v Podmínkách činnosti VSCM, SCM a SpS. 

Za činnost VSCM má zodpovědnost šéftrenér VSCM. Je hlavním trenérem jednoho z týmů U19 nebo 

U17, hlavním trenérem VSCM týmu 1. ligy nebo 2. ligy a je zodpovědný za fungování celého VSCM. 

Musí mít platnou trenérskou licence PROFI T a TB III. a trenérskou praxi min 3 roky při vedení družstva 

v celostátní soutěži. Druhý trenér VSCM je hlavním trenérem jednoho z týmů U17 nebo U19 a musí mít 

platnou trenérskou licenci TB III. 

Za činnost SCM má zodpovědnost šéftrenér SCM. Je hlavním trenérem jednoho z týmů U19 nebo U17 

a je zodpovědný za fungování celého SCM. Musí mít platnou trenérskou licence TB III. a trenérskou 

praxi min. 3 roky při vedení družstva v celostátní soutěži. Druhý trenér SCM je hlavním trenérem 

jednoho z týmů U17 nebo U19 a musí mít platnou trenérskou licenci TB III. 

Za činnost SpS pod SCM odpovídá hlavní trenér SpS, který musí mít platnou trenérskou licenci TB III. 

 

DÍVKY: 

Trenérské zajištění je podrobně definováno v Podmínkách činnosti SCM a SpS (body 2A a 2B). Za 

činnost SCM A má odpovědnost hlavní trenér, hlavní trenérka. Uzavírá s klubem smlouvu a splňuje tyto 

podmínky: vlastní licenci Profi-T a platnou licenci TB-III (nebo na výjimku KVB-D schválen trenér s 

platnou licencí TB-III a TB-II); má minimálně tříletou praxi v roli hlavního trenéra/trenérky v nejvyšší 

celostátní soutěži v kategorii žactva, U17, nebo U19; vede určené družstvo SCM A v utkáních a zajišťuje 

jeho pravidelný tréninkový proces, hlavní trenér/ka SCM A může působit v roli hlavního 

trenéra/trenérky družstva maximálně u dvou družstev v soutěžích ČBF. 

Za činnost SCM B má odpovědnost hlavní trenér, hlavní trenérka. Uzavírá s klubem smlouvu a splňuje 

tyto podmínky, vlastní platné licence TB-III a TB-II, má minimálně tříletou praxi v roli hlavního 

trenéra/trenérky v nejvyšší celostátní soutěži v kategorii žactva, U17, nebo U19; vede určené družstvo 

SCM B v utkáních a zajišťuje jeho pravidelný tréninkový proces; hlavní trenér/ka SCM B může působit 

v roli hlavního trenéra/trenérky družstva maximálně u dvou družstev v soutěžích ČBF. Trenérské 

zajištění SpS je podrobně definováno v Podmínkách činnosti SpS. Za činnost SpS má odpovědnost 

hlavní trenér, hlavní trenérka. Uzavírá s klubem smlouvu a splňuje tyto podmínky: vlastní platnou 

licenci TB-III a TB-II; vede určené družstvo SpS v utkáních a zajišťuje jeho pravidelný tréninkový proces; 

kromě hlavního trenéra/hlavní trenérky musí v SpS B aktivně působit minimálně dva další trenéři s 

platnou licencí TB-II. Všichni trenéři a trenérky, kteří aktivně působí v SpS B, musí mít platnou 

trenérskou licenci TB-I nebo TB-II. 

 



 

jakým způsobem jsou trenéři v odpovědnosti vůči sportovnímu svazu 

CHLAPCI: 

Dle Podmínek činnosti musí šéftrenéři VSCM a SCM vypracovávat týdenní, měsíční a roční tréninkové 

plány, evidovat docházku na trénincích i zápasech a tyto informace sdílet s ČBF prostřednictvím 

platformy XPS Network. Dále musí vést databázi talentovaných hráčů v dané oblasti a v případě potřeb 

tuto databázi sdílet s představiteli ČBF. 

Trenéři VSCM a SCM mají povinnost se účastnit vzdělávacích akcí pořádaných ČBF a zároveň se účastnit 

pravidelných setkávání trenérů pod názvem On the Board. 

 

DÍVKY: 

Dle bodu 7 Podmínek činnosti SCM (a bodu 8 Podmínek činnosti SpS) jsou povinnosti hlavního trenéra, 

hlavní trenérky SCM: pracovat s programem XPS (případně určit zástupce) a dle pokynů KVB-D vést 

např. evidenci hráček, zpracovávat docházku (tréninkovou i zápasovou), roční program atd.; účastnit 

se schůzky hlavních trenérů a hlavních trenérek SCM, seminářů a porad svolávaných ČBF dle instrukcí 

ÚTM; úzce spolupracovat s ÚTM a reprezentačními trenéry a trenérkami; udržovat kontakt se 

zákonnými zástupci hráček a zajišťovat jejich osvětu v oblasti etiky a klubových zájmů a cílů; zajišťovat 

pravidelně v hlavním období schůzku trenérů SCM a SpS při SCM; uskutečnit setkání trenérů 

Spolupracujících SpS a Spolupracujících klubů; uspořádat akci (společný trénink dle kategorií/postů; 

seminář pro trenéry; ukázkový trénink týmový/individuální/kondiční apod.) se Spolupracujícím SpS, 

nebo se Spolupracujícím klubem (pokud je SpS/klub na SCM smluvně navázán);  určit zařazení hráček 

do skupin v SCM; nahlásit změny v ročním plánu, které nastaly v průběhu sezóny, ÚTM (trenérské 

obsazení, jména hráček); v případě výzvy Metodickou komisí zajistí hlavní trenér/ka lektorské vedení 

na seminářích a akcích ČBF. Povinností hlavního trenéra/hlavní trenérky SpS je: spolupracovat s ČBF, 

KVB-D, KBDM a reprezentačními trenéry/trenérkami U15, U16; udržovat kontakt se zákonnými 

zástupci hráček a zajišťovat jejich osvětu v oblasti etiky a klubových zájmů a cílů; absolvovat 1 seminář 

ČBF v každém kalendářním roce fungování SpS; určit talentované hráčky – dle somatotypu nebo stupně 

dovednostního potenciálu a označit je v ročním programu U15, U14.  Povinností hlavního 

trenéra/hlavní trenérky SpS A je dále: pracovat s programem XPS (případně určit zástupce) a dle 

pokynů KVB-D nebo KBDM vést např. evidenci hráček, zpracovávat docházku (tréninkovou i 

zápasovou), roční program atd.; absolvovat 1 seminář ČBF (celostátní) v každém kalendářním roce 

fungování SpS. Spolupráce s SCM: SpS při SCM: hlavní trenér/ka se pravidelně účastní schůzky trenérů 

SCM; SpS spolupracující: se dvakrát v sezóně účastí schůzky trenérů spolupracujícího SCM. 

 

metodika a koncepce tréninkového procesu, její kontrola pravidla kontroly 

CHLAPCI: 

Šéftrenér VSCM a SCM je zodpovědný za koncepční práci klubu, trenéři jednotlivých týmů jsou 

zodpovědní za přípravu tréninkového procesu a vedení zápasů. Dle Podmínek činnosti jsou VSCM 

povinna zajistit minimálně 5 basketbalových tréninků týdně pro každou tréninkovou skupinu U17 a 

U19, a k tomu minimálně 3 tréninky týdně zaměřené na individuální rozvoj hráče. Zároveň musí zajistit 

kondiční přípravu pod dohledem smluvního basketbalového kondičního trenéra. SCM jsou povinna 



 

zajistit minimálně 5 basketbalových tréninků týdně pro každou tréninkovou skupinu U17 a U19. 

Zároveň musí zajistit kondiční přípravu pod dohledem smluvního basketbalového kondičního trenéra. 

 

DÍVKY: 

Jak je podrobně uvedeno v bodě 7 Podmínek činnosti SCM (a v bodě 8 Podmínek činnosti SpS): SCM 

každoročně na začátku sezóny zpracovává roční program (tréninkový plán družstev, individuální plány, 

program kondiční přípravy) dle osnovy a pokynů ČBF do programu XPS. Za zpracování ročního 

programu je odpovědný hlavní trenér/ka SCM. SCM zajišťují tréninkový proces v hlavním období v 

tomto minimálním rozsahu: družstva SCM A – minimálně 7,5 hodiny týdně, družstva SCM B – 

minimálně 6 hodin týdně; talentované hráčky skupiny A a B minimálně 1x týdně individuální trénink 

(maximálně 5 hráček ve skupině) vedený trenérem/trenérkou klubu, dle klubového rozvoje 

individuálních dovedností. SpS A každoročně na začátku sezóny zpracovává roční program družstva 

U15, Informace o SpS, bodování SpS a evidenci tréninkového procesu a utkání týmu U15 dle osnovy a 

pokynů ČBF do programu XPS. Za zpracování je odpovědný hlavní trenér/hlavní trenérka SpS A. SpS B 

každoročně na začátku sezóny zpracovává roční program (tréninkový plán družstev SpS, jmenný 

seznam členek SpS dle ročníků, bodování SpS) dle osnovy a pokynů ČBF. Za zpracování ročního 

programu je odpovědný hlavní trenér/hlavní trenérka SpS B.  SpS zajišťuje tréninkový proces v hlavním 

období v tomto minimálním rozsahu: SpS A: družstva U15, U14 – minimálně 5,5 hodiny týdně, SpS B: 

družstva žactva v ŽL – minimálně 4,5 hodiny týdně. SpS věnuje v rámci tréninkového procesu všech 

družstev pozornost systematické kondiční přípravě. 

 

hodnocení - jak se pracuje s výstupy - opora v předpisech apod. 

CHLAPCI: 

STM je hodnoceno na základě subjektivních a objektivních dat předsedou komise a výkonným 

trenérem KVB-CH. Mezi subjektivní data patří hodnotící dotazníky M.O.P. (Maximize Our Potential), 

které jsou vyplňovány při návštěvách jednotlivých center výkonným trenérem KVB-CH. VSCM a SCM 

mají také povinnosti vypracovat na konci každé sezóny hodnotící zprávu spolupráce s jejich 

spolupracujícími SpS. Mezi subjektivní data patří výstupy STM definované v Podmínkách činnosti - 

posun hráčů z SpS do VSCM nebo SCM, hráčské výstupy do mládežnických reprezentačních družstev, 

do seniorské reprezentace, do domácí profesionální soutěže nebo do zahraničních soutěží. 

 

DÍVKY: 

Hodnoceny jsou roční plány SCM a SpS v XPS, plnění Podmínek činnosti SCM a SpS, dlouhodobě je 

nastaven systém bodování SCM a SpS, kdy středobodem hodnocení je výchova hráček pro 

reprezentační výběry. Hodnocení a kritika tréninkového procesu i vedení utkání probíhá při osobních 

návštěvách klubu, dobrou zpětnou vazbou pro trenéry SpS jsou regionální výběrové kempy kategorií 

U14 a U15, kde dochází k porovnání aktuální výkonnosti hráček a k hodnocení tréninkového procesu. 



 

V mladších kategoriích U12 a U13 vytváří oblastní trenéři/ trenéři mládeže oporu a žádanou informační 

síť pro hodnocení tréninkového procesu v klubech a detekci a podporu talentovaných hráček. 

 

dohled nad centry mládeže – jak probíhá, odpovědnosti center 

CHLAPCI: 

Dohled nad VSCM a SCM je v odpovědnosti předsedy komise a výkonného trenéra KVB-CH. Využití 

technologií – program XPS Network (Sideline Sports) je společně se záznamy utkání na platformě 

TVCOM jedním z hlavních nástrojů kontroly. Jinými nástroji jsou osobní návštěvy klubů předsedou 

komise a výkonným trenérem KVB-CH, při nichž dochází k vytváření hodnotícího dotazníku M.O.P. 

(Maximize Our Potential). Dalšími hodnotícími nástroji jsou osobní návštěvy výkonného trenéra KVB-

CH na utkáních soutěží U17 a U19, při kterých výkonný trenér zároveň vyhledává talentovaní hráče pro 

reprezentační výběr U15 a reprezentační tým U16. 

DÍVKY: 

Dohled nad SCM a SpS je v odpovědnosti Ústředního trenéra a výkonného trenéra KVB-D. Využití 

technologií – program XPS (Sideline Sports) je společně se záznamy utkání na platformě TV COM jedním 

z hlavních nástrojů kontroly. Dokumenty, které jsou podkladem pro výběrová řízení a každoroční 

zhodnocení plnění podmínek ČBF: Podmínky ČBF pro činnost SCM A, B (určuje KVB-D), Roční plán 

družstva U17, Roční plán družstva U19, Bodování SCM (vypracovává klub na základě stanoveného 

systému výpočtu). Další nástroje kontroly: návštěvy klubu (tréninkový proces a utkání), účast na 

soustředěních klubu, pozorování a vedení hráček v rámci přípravy v reprezentačních výběrech, Kempy 

basketbalových nadějí – výběrové kempy – bližší kontakt s jednotlivými hráčkami, metodická podpora: 

KVB-D ve spolupráci s Metodickou komisí poskytuje SCM metodické materiály a nabízí zvýhodněnou 

účast na seminářích a trenérských klinikách. 

 

vyřazování ze systému při neplnění, dohled nad kondičním rozvojem (trenéři, testování) 

CHLAPCI: 

a) Vyřazování a zařazování VSCM a SCM do STM je realizováno rozhodnutím Výboru na základě návrhu 

nebo doporučení KVB-CH. O zařazení SpS rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF) na 

základě výběrového řízení, které je vypsáno a vyhodnoceno na podzim předešlého roku. 

b) Dohled nad kondičním rozvojem hráčů ve VSCM a SCM mají kondiční trenéři, na jejichž fungování je 

v Podmínkách činnosti alokovaná částka z rozpočtu STM. Dohled nad kondičním rozvojem 

reprezentantů mají kondiční trenéři, kteří jsou v realizačních týmech jednotlivých reprezentačních 

družstev. V rámci přípravných kempů reprezentačních družstev probíhá také kondiční testování 



 

reprezentantů pod vedením vedoucího úseku silového a kondičního tréninku ČBF, který data z 

testování analyzuje a ukládá v programu XPS Network. 

 

DÍVKY: 

a) vyřazování ze systému při neplnění: 

Do systému SCM a SpS je zařazen klub, který plní podmínky stanovené ČBF a je mu na základě návrhu 

Komise vrcholového basketbalu – dívky (návrh vzešlý z výběrového řízení) a schválení Výboru ČBF, 

udělen statut SCM/SpS. Statut SCM se uděluje na 4 roky. Neplnění či nedodržení podmínek činnosti 

SCM může vést k vyřazení klubu ze systému SCM a ukončení finanční podpory dle návrhu KVBD a 

schválením Výboru ČBF. Kluby zařazené do systému SpS podléhají každoročně předsezónní kontrole 

plnění podmínek (A, B) pro zařazení do systému SpS; podklady ke kontrole vyplňují Ústřednímu a 

Výkonnému trenérovi kluby do dokumentů dle osnovy a v programu XPS. Kontrolu plnění Podmínek 

činnosti provádí KVBD. Neplnění či nedodržení podmínek činnosti SpS může vést k vyřazení klubu ze 

systému SpS a ukončení finanční podpory dle návrhu KVBD a schválením Výboru ČBF. 

 

b) dohled nad kondičním rozvojem: 

pravidla kontroly a hodnocení – jak se pracuje s výstupy- opora v předpisech apod. 

Kondiční složka je stále rozvíjenou oblastí v systému talentované mládeže, díky projektu LOH28 jsou 

podpořeny pozice kondičních trenérů/trenérek při SCM a jejich dohled a kontrolu činnosti má v 

odpovědnosti hlavní kondiční trenér ženské složky ve spolupráci s hlavní kondičním trenérem ČBF. 

Pravidelná testování hráček probíhají v režii kondičních trenérů při srazech RD a na výběrových a skills 

kempech. Metodické vzdělávání probíhá na akreditovaných kondičních seminářích ČBF a je účast na 

mezinárodních klinikách byla podpořena z projektu LOH28. 

 

d) zdravotní zajištění (fyzio, rehabilitace) 

CHLAPCI: 

VSCM jsou povinné spolupracovat s tělovýchovným lékařstvím a zajistit sportovní lékařskou prohlídku 

hráčů VSCM 1x za rok (protokoly zakládat). Lékařská prohlídka každého hráče musí splňovat podmínky 

vyhlášky Sb. zákona 391/2013 o zdravotní způsobilosti k tělesné výchově a sportu. Zároveň musí 

zajišťovat lékařské prohlídky a preventivní návštěvy lékaře i v průběhu roku na základě spolupráce se 

smluvním lékařem nebo lékařským zařízením a zajistit systematickou regeneraci a fyzioterapeutickou 

péči na základě spolupráce se smluvním fyzioterapeutem. 

SCM jsou povinné spolupracovat s tělovýchovným lékařstvím a zajistit sportovní lékařskou prohlídku 

hráčů SCM 1x za rok (protokoly zakládat). Lékařská prohlídka každého hráče musí splňovat podmínky 

vyhlášky Sb. zákona 391/2013 o zdravotní způsobilosti k tělesné výchově a sportu. 

 

DÍVKY: 



 

Zdravotní zajištění vychází z bodu 8 Podmínek činnosti SCM (bodu 9 Podmínek činnosti SpS) a je v 

odpovědnosti jednotlivých SCM a SpS. Klub zajišťuje všem hráčkám SCM sportovní lékařskou prohlídku 

1x za rok. Klub zajišťuje hráčkám skupiny A B kompletní prohlídku na TV lékařství v maximálním 

rozsahu. SCM zajišťuje hráčkám minimálně 1x týdně regenerační proces v souvislosti s tréninkovou a 

zápasovou zátěží (např. masáže, bazén, vířivka, sauna, fyzioterapie). Evidence regenerace je součástí 

poskytování informací v programu XPS. SCM zajišťuje maximální odbornou péči při zraněních 

vyplývajících ze sportovní činnosti. SpS je povinno evidovat záznamy o lékařských prohlídkách všech 

hráček, které se účastní soutěží ČBF. 

 

e) výběr zařazení dětí a mládeže do systému talentované mládeže svazu, jakým způsobem probíhá 

CHLAPCI: 

Výběr dětí a hráčů do procesu talentované mládeže v rámci klubu je v gesci klubových trenérů. Výběr 

hráčů do reprezentačních družstev je v gesci hlavních trenérů jednotlivých reprezentačních družstev a 

jejich realizačních týmů. Výběr hráčů do projektu národní basketbalové akademie CZ ACADEMY je v 

gesci hlavních reprezentačních trenérů, předsedy KVB-CH a sportovního ředitele a hlavního trenéra CZ 

Academy. 

 

DÍVKY: 

Do systému talentované mládeže jsou zařazovány kluby, plnící Podmínky činnosti SCM/SpS – plnící 

výkonnostní a organizační kritéria, jejich hráčky se tak stávají členkami systému talentované mládeže. 

Povinností hlavního trenéra/hlavní trenérky SCM je určit zařazení hráček do skupin v SCM: A = 

reprezentantka – účastnice akce FIBA nebo VT, MT reprezentačního družstva ČR, B = talentovaná 

hráčka – dle somatotypu nebo stupně dovednostního potenciálu, C = členka družstva SCM (evidováno 

v XPS); povinností hlavního trenéra/hlavní trenérka SpS je určit talentované hráčky – dle somatotypu 

nebo stupně dovednostního potenciálu a označit je v ročním programu U15, U14 (v dokumentu dle 

osnovy, nebo v XPS). Hlavní trenéři SCM a SpS komunikují společně s Oblastními trenéry s Ústředním 

a Výkonným trenérem a doporučují talentované hráčky do výběrů a reprezentačních družstev. 

 

určení věkových hranic pro zařazení (jaké je spodní hranice a proč, na základě, čeho se hranice 

stanovily apod.) – zda stanoveno předpisem 

CHLAPCI: 

Věk hráčů v klubech SpS je definován předpisem NSA 12-15 let, věk hráčů v klubech SCM je definován 

předpisem NSA 16-19 let a věk hráčů v klubech VSCM je definován předpisem NSA 16-21 let. 

DÍVKY: 

Věk hráček SpS je definován předpisem NSA 12-15 let, věk hráček v klubech SCM je definován 

předpisem NSA 16-19 let. 



 

 

nastavení motivace pro jednotlivá centra 

CHLAPCI: 

STM je rozděleno do několika úrovní, každá z nich je spojená s jinou výší finanční podpory. Kluby jsou 

do jednotlivých úrovní zařazované na základě návrhu KVB-CH a schválené rozhodnutím Výboru ČBF. 

Návrhy KVB-CH vznikají na základě vyhodnocování Podmínek činnosti a cílů STM. Mezi ně patří 

především výchova hráčů do reprezentačních družstev (mládežnických i seniorského) a do 

profesionálního basketbalu (doma i v zahraničí). Dlouhodobou, kvalitní systematickou prací může být 

klub posunut do vyšší kategorie financování a naopak. 

  

DÍVKY: 

Systém SCM je rozdělen do tří úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně rozhoduje Výbor 

České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje zařazení Komise vrcholového basketbalu 

dívek (vzešlé z výběrového řízení, 4 leté období) dle kritérií hodnocení SCM uvedených v Podmínkách 

činnosti: počet hráček vychovaných pro RD (dospělí, mládež), návaznost na klub dospělých hrající 

mezinárodní soutěže, ŽBL, nebo 1.ligu žen , přihlášené soutěže, počty hráček spolupráce se sportovním 

gymnáziem, zajištěný tréninkový proces a infrastruktura, počty trenérů a jejich úroveň licencí, 

regionální význam. Dlouhodobou systematickou prací může být klub posunut do vyšší kategorie 

financování. 

Systém SpS je rozdělen do dvou typů a dvou úrovní financování, o zařazení klubu do dané úrovně 

rozhoduje Výbor České basketbalové federace (ČBF), kterému doporučuje zařazení Komise 

vrcholového basketbalu dívek (vzešlé z výběrového řízení, pravidelná předsezónní kontrola plnění 

podmínek) dle kritérií hodnocení SpS uvedených v Podmínkách činnosti: počet hráček vychovaných pro 

RD a extraligové soutěže, počty trenérů a jejich úroveň licencí, počet hráček v ročnících, přihlášené 

soutěže, spolupráce se školami. Dlouhodobou systematickou prací může být klub posunut do vyšší 

kategorie financování. 

 

2.     Vyhodnocení péče o talentovanou mládež 

a) řízení systému, organizační struktura 

CHLAPCI: 

STM je řízený Komisí vrcholového basketbalu chlapců (KVB-CH), která je součástí sportovního úseku 

ČBF. Komise je vedena předsedou, vedle něj má dalších 7 členů, kteří se pravidelně potkávají. Důležitou 

součástí řízení a vyhodnocování STM je i výkonný trenér KVB-CH a šéftrenér mládežnických 

reprezentací. Všechna data jsou shromažďována v systému XPS a vyhodnocována několikrát ročně 

oddělením Big Data a následně sdílena a podrobována analýze jednotlivých expertů na vybrané složky 

rozvoje. Tyto výstupy posléze slouží ke korekcím nastavený cílů.  



 

 

DÍVKY: 

Řízení systému probíhá dle struktury uvedené v bodě II.1.a, vzhledem k robustnosti systému je vítáno 

zavedení pozic regionálních trenérů a trenérek. STM je řízený Komisí vrcholového basketbalu dívek 

(KVBD), která je součástí sportovního úseku ČBF. Komise je vedena předsedou - Ústředním trenérem 

dívek, vedle něj má dalších 6 členů, kteří se pravidelně potkávají. Důležitou součástí řízení a 

vyhodnocování STM je i Výkonný trenér KVBD. Všechna data jsou shromažďována v systému XPS a 

vyhodnocována několikrát ročně oddělením Big Data a následně sdílena a podrobována analýze 

jednotlivých expertů na vybrané složky rozvoje. Tyto výstupy posléze slouží ke korekcím nastavený cílů.  

 

b) vazba na reprezentaci under age kategorie 

CHLAPCI: 

ČBF má v současné chvíli 3 trenéry na plný úvazek, kteří nefungují v klubových strukturách a jsou 

zapojení jak do systému talentované mládeže, tak do vedení mládežnických reprezentačních týmů. 

Předseda KVB-CH má na starosti fungování všech mládežnických reprezentačních týmů U15, U16, U18 

a U20. Výkonný trenér KVB-CH je hlavním trenérem reprezentačního týmu U16, hlavní trenérem 

reprezentačního výběru U15 a má pracovní přesah do kategorie U14 při sledování práce regionálních 

výběrů. Šéftrenér mládežnických reprezentací je hlavním trenérem reprezentačního týmu U18 a 

ředitelem rozvoje v projektu národní basketbalové akademie CZ ACADEMY. Hlavní trenér týmu U20 je 

hlavním trenérem v projektu národní basketbalové akademie CZ ACADEMY. Všichni asistenti v 

mládežnických reprezentačních týmech fungují v klubech STM; VSCM, SCM nebo SpS. 

 

DÍVKY: 

Provázáním pozic Výkonného trenéra (ženy), Ústředního trenéra (Předseda KVBD, RD U16 a U15), 

Šéftrenérky KBDM a Předsedy KBDM (dohled nad výběry U14 a srazy U13) došlo k zlepšení 

provázanosti na federační a reprezentační úrovni. Vybraní trenéři a trenérky SpS jsou pravidelně 

přizváni k účasti na srazech regionálních výběrů. Zapojovány jsou trenérky: k RD U15 (Šmídková - Sparta 

Praha), RD U16 (Ferbasová - Sokol Nusle, Holubová), U18 (Drtilová - Havířov); srazů RD U15 a U16 se 

účastnila také Skills trenérka a mentorka hráček olympionička Iva Večeřová (projekt LOH28). 

c) způsob podpory 

CHLAPCI: 

Systém STM a kluby do něj zařazené byly v roce 2024 finančně podpořené dle Podmínek činnosti 

jednotlivých úrovní STM a dle standardní metodiky rozdělování finančních prostředků v těchto 

Podmínkách obsažené. Většina finančních prostředků je cílená na podporu lidí v klíčových pozicích - 

basketbaloví trenéři, kondiční trenéři, fyzioterapeuti, lékaři a další. Kluby STM byly také podpořené při 

jejich snaze o mezinárodní zápasovou konfrontaci v rámci programu International Challenges. 



 

DÍVKY: 

V roce 2024 proběhla podpora systému SCM a SpS dle pravidel stanovených v Podmínkách činnosti 

SCM a SpS, rozhodnutím Výboru ČBF byly na doporučení KVBD podpořeny kluby zařazené v systému 

(dle bodu II.1.c). Na podzim roku 2022 proběhlo Výběrové řízení na SCM (4leté období od roku 2023 s 

průběžnou kontrolu podmínek) a SpS (pravidelná předsezónní kontrola plnění podmínek činnosti). 

Činnost SCM a SpS byla také podpořena z dotačního titulu LOH28 (SCM – podpora kondičních trenérů 

a fyzioterapeutů, v SpS pak navýšena finanční podpora trenérů). 

d) trenérské zajištění 

CHLAPCI: 

Obsazení trenérských pozic v systému STM odpovídá stanoveným Podmínkám činnosti 

VSCM/SCM/SpS (případné nedostatky řeší KVB-CH). Metodický úsek ČBF zajišťuje pravidelný a 

dostatečný počet seminářů a školení dle vzdělávacích kategorií trenérských licencí ČBF, školení probíhá 

i pro kondiční trenéry. 

DÍVKY: 

Obsazení trenérských pozic v systému SCM a SpS odpovídá stanoveným Podmínkám činnosti SCM/SpS 

(případné nedostatky řeší KVBD). Metodický úsek ČBF zajišťuje pravidelný a dostatečný počet seminářů 

a školení dle vzdělávacích kategorií trenérských licencí ČBF, školení probíhá i pro kondiční trenéry. Z 

projektu LOH byla podpořena účast trenérů na zahraničních seminářích.  

 

e) metodika a koncepce tréninkového procesu, její kontrola 

CHLAPCI: 

Dohled nad tréninkovým a zápasovým procesem ve VSCM a SCM je v odpovědnosti předsedy komise 

a výkonného trenéra KVB-CH. Využití technologií – program XPS Network (Sideline Sports) je společně 

se záznamy utkání na platformě TVCOM jedním z hlavních nástrojů této kontroly. Jinými nástroji jsou 

osobní návštěvy klubů předsedou komise a výkonným trenérem KVB-CH, při nichž dochází k vytváření 

hodnotícího dotazníku M.O.P. (Maximize Our Potential). Dalšími hodnotícími nástroji jsou osobní 

návštěvy výkonného trenéra KVB-CH na utkáních soutěží U17 a U19, při kterých výkonný trenér 

zároveň vyhledává talentovaní hráče pro reprezentační výběr U15 a reprezentační tým U16. 

DÍVKY: 

Koncepce tréninkového procesu je kontrolována především systémem XPS (roční plány, týdenní 

program, docházka hráček), návštěvou a sledováním utkání (TVCOM), vyhodnocením statistik hráček, 

sledováním hráček na regionálních kempech U13 a U14, turnaji regionálních výběrů U14, na 

regionálních srazech talentovaných hráček U15; v neposlední řadě návštěvou klubů (Ústřední trenér a 

Výkonný trenér, Šéftrenérka KBDM ve spolupráci s Oblastními trenéry). Koncept hry reprezentačních 



 

týmů dívek byl prezentován na srazu reprezentačních trenérů (U15-U20) hlavní trenérkou národního 

týmu žen. 

 

f) dohled nad kondičním rozvojem (trenéři, testování) 

CHLAPCI: 

Dohled nad každodenním kondičním rozvojem hráčů ve VSCM a SCM mají kondiční trenéři, na jejichž 

fungování je v Podmínkách činnosti alokovaná částka z rozpočtu STM. Dohled nad kondičním rozvojem 

reprezentantů mají kondiční trenéři, kteří jsou v realizačních týmech jednotlivých reprezentačních 

družstev. V rámci přípravných kempů reprezentačních družstev probíhá také kondiční testování 

reprezentantů pod vedením vedoucího úseku silového a kondičního tréninku ČBF, který data z 

testování analyzuje a ukládá v programu XPS Network. Trenéři tedy pracují s nejen se subjektivními, 

ale hlavně objektivními daty o rozvoji hráčů ve všech sledovaných složkách kondiční přípravy – silové, 

koordinační, rychlostní a vytrvalostní. Pilotně také ve spolupráci s Centrem pohybové medicíny Prof. 

Pavla Koláře 3 rokem diagnostikujeme, trénujeme a kontrolně testujeme u skupiny reprezentantů/ek 

vizuální systém jako jednu z gnostických funkcí (zrak). Cílem je pomoci hráčům/kám pomoci dosáhnout 

špičkové úrovně výkonu prostřednictvím zlepšení zrakových dovedností. Vizuální systém vede 

motorický systém, základní schopnost je ostrost zraku! Vizuální informace je dominantním smyslovým 

systémem při provádění prakticky jakéhokoli percepčního motorického úkolu.  

DÍVKY: 

Prvním krokem bylo zavedení pozic kondičních trenérů u všech dívčích reprezentačních družstev, díky 

projektu LOH28 byly následně založeny pozice kondičních trenérů v SCM – dohled nad jejich prací (a 

prací kondiční trenérů RD) a vzděláváním má hlavní kondiční trenér ženské složky ve spolupráci s 

hlavním kondičním trenérem ČBF. Testování nyní probíhá při srazech talentovaných hráček, 

regionálních výběrech a na soustředěních RD, úkolem je rozšířit jednotné testování napříč systémem 

SCM a SpS. Velkou výhodou systému je akreditované školení kondičních basketbalových trenérů ČBF.     

g) zdravotní zajištění (fyzio, rehabilitace) 

CHLAPCI: 

Zdravotní zajištění a rehabilitace je nastavena a probíhá dle Podmínek činnosti VSCM, SCM a SpS. Na 

konci roku jsme ve spolupráci s Prof. Matoulkem, vedoucím Tělovýchovného lékařství, zahájili 

budování architektury centralizovaného oddělení jehož základními pilíři jsou: lékařský – 

fyzioterapeutický – nutriční – sportovní psychologie a psychiatrie. Cílem je umožnit reprezentantům a 

sportovcům zařazeným do Programu Talent přednostní vstup k expertům se zkušenostmi z high 

performance a celostního přístupu. Součástí spolupráce budou testy s objektivními výstupy podpořené 

objektivními informacemi a následná spolupráce s patřičnými expertem. Vše se bude propisovat do 

reprezentačních realizačních týmů, do klubů odkud reprezentanti přicházejí a jednotlivých oddělení 

sportovně metodického úseku ČBF prostřednictvím oddělení Big Data. Vše se bude dít díky propojení 

na zdravotní karty sportovce, mající různé stupně ochrany – filtry, které jsou již využívány a zakotveny 

v systému XPS. Následné propojení této architektury s již fungujícím oddělením silové a kondiční 



 

přípravy zvýší efektivitu i výtěžnost práce s talentovanou mládeží. Druhou hypotézou je, že přispěje 

významně k prevenci zranění a třetí, že se podaří mnohem dříve diagnostikovat a následně případně 

napravovat či léčit problémy a poruchy posturální, včetně pohybových vzorců, psychické a mentální a 

poruchy stravování, včetně REDs syndromu.      

DÍVKY: 

Zdravotní zajištění a rehabilitace je nastavena a probíhá dle bodu 2.1.d a je součástí Podmínek činnosti 

SCM a SpS. Z projektu LOH byla alokována podpora na fyzioterapeuty při SCM.  

        

h) výběr zařazení dětí a mládeže do systému talentované mládeže svazu 

CHLAPCI: 

Výběr dětí a hráčů do procesu talentované mládeže v rámci klubu je v gesci klubových trenérů. Výběr 

hráčů do reprezentačních družstev je v gesci hlavních trenérů jednotlivých reprezentačních družstev a 

jejich realizačních týmů. Výběr hráčů do projektu národní basketbalové akademie CZ ACADEMY je v 

gesci hlavních reprezentačních trenérů, předsedy KVB-CH, sportovního ředitele a hlavního trenéra CZ 

Academy. 

DÍVKY: 

Výběr dětí a hráček do procesu talentované mládeže v rámci klubu je v gesci klubových 

trenérů/trenérek. Výběr hráček do reprezentačních družstev je v gesci hlavních trenérů/trenérek 

jednotlivých reprezentačních družstev a jejich realizačních týmů. 

 

CHLAPCI: 

Vyhodnocení druhého čtyřletého cyklu (2019 – 2023) 

Na konci druhého čtyřletého cyklu (2023) došlo k vyhodnocení prostřednictvím analýzy Souhrnu dat 

STM (2015-2023). Na základě výstupů z této analýzy došlo k úpravám a schválení nového čtyřletého 

cyklu STM na období 2023-2025-2027 s fixací na 2 + 2 roky s možností úprav systému po prvních dvou 

letech. 

 

Podpůrné aktivity dívčí a chlapecké složky Systému talentované mládeže zaměřené na zvýšení 

efektivity a výtěžnosti programu Talentovaná mládež 

Na základě vlastních zkušeností, zkušeností ze zahraničí a analýze potřeb za posledních 5 let jsme 

zařadili do systému talentované mládeže níže uvedené aktivity. Cílem je více a efektivně, horizontálně 

propojit dívčí a chlapecký segment, a to hlavně v činnostech, kde propojení zvýší výslednou efektivitu 

ve střednědobém a dlouhodobém horizontu. V roce 2024 jsem se zaměřili na:  

• Testování – cílem je porovnávání hráčů a hráček mezi sebou a v kontextu mezinárodní 

konkurence. Stanovené optimální hodnoty výkonu jsou vytvářeny na základě mezinárodních 



 

úrovní. Hlavním cílem je ale sledování progrese (stagnace, regrese) vývoje jednotlivých hráčů, 

hráček. Zaměřujeme se na silově rychlostní charakteristiky, jež jsou hlavními determinantami 

elitního výkonu. Standardem je testování kategorií od U15 do U20 několikrát ročně pomocí 

standardizované baterie, která umožňuje porovnávání výsledků s vysokou validitou a 

reliabilitou. Pro testování jsou proškolení kondiční trenéři, kteří organizují a administrují vlastní 

testování. Odpovědnost spadá do kompetence vedoucího silového a kondičního oddělení 

sportovního úseku ČBF, který vytváří i reporty do center pro následnou práci v klubech.  

• Big Data – práce s daty v systému talentované mládeže – prohloubili jsme spolupráci systému 

talentované mládeže s analytickým oddělením sportovně metodického úseku tím, že všechny 

informace, statistiky, výsledky testů, fyzio a lékařské zprávy, hodnocení po významných 

mezinárodních akcích a další se ukládají v jednom prostředí. Následně se vyhodnocují, 

převádějí do srozumitelné formy a sdílejí expertů na jednotlivé složky rozvoje talentované 

mládeže. Klíčem je konstantní zpráva sběru dat, jejich vyhodnocování, interpretace a zpětná 

vazba, následná korekce plánu rozvoje a stejně tak korekce na úrovni technologické, SW a HW. 

Tím vzniká 360ti stupňový kruh, který je v kompetenci vedoucího oddělení Big data 

s následnými konkrétními požadavky na něj kladenými: tvorba a správa strukturované 

databáze na cloudovém uložišti, integrace interních i externích dat do strukturované databáze, 

aplikace metod sportovní analýzy, tvorba a distribuce jednorázových a pravidelných reportů, 

výzkumná činnost nad sportovními daty, rozvoj datové základny 

•  Oblastní trenéři dětí a mládeže – pozice byly založeny od července 2024 a jsou logickým 
výsledkem potřeby sdílení osvěty z centra do center talentované mládeže se zaměřením na 4 
pilíře rozvoje mládeže: dovednosti, silová a kondiční, mentální a stravování, včetně spánku a 
životních zkušeností. Trenéři mají Česko rozdělené na 3 části, sami jsou zařazeni do vlastního 
mentorského programu pod vedením ústřední trenérky dětí.  

• Regionální výběry U13, kempy U13 a výběrové kempy pro chlapce a dívky  – základními cíli 
jsou identifikace talentu na základě vytvořené šablony talent ID, která se opírá o 3 pilíře: 
dovednosti, silový a kondiční (koordinace, rychlost, síla, vytrvalost a docilita), rekrutování – 
ukázání možných směrů vývoje, vždy ve spojení se vzděláváním a komunikace s rodiči a trenéry 
v daném klubu a oblasti.  

• Regionální výběry U14 a závěrečné turnaje – sledujeme progres u dětí, které byly v předešlých 

letech součástí regionálních akcí v kategorii U13, monitorujeme počet dětí, které neprošly 

regionálními vývěry U13 a porovnáváme jejich úroveň ve 3 sledovaných pilířích. Součástí 

turnajů jsou podpora odbornosti trenérů formou semináře a workshopů pod vedením 

odborníků na rozvoj daných věkových kategorií. Závěrečný turnaj regionálních dívčích a 

chlapeckých výběrů se konal na konci roku v předvánočním období.  

 

• Podpora odbornosti / vzdělávání – vzdělávání trenérů zařazených do systému talentované 

mládeže se dělí do těchto základních směrů: semináře a workshopy v Česku, účast na 

seminářích, konferencích a workshopech v zahraničí, stáže v zahraničí a v českých Centrech 

talentované mládeže, mentorování vybraných trenérů a trenérek, Prospect coaches – speciální 

program pro 8 mladých vybraných trenérů a trenérek v Česku a v zahraničí pod vedení experta, 

jehož úkolem není pouze sestavit obsah a formu programu, ale také jeho zajištění, logistiku, 

kontrolu a zpětnou vazbu. Další samostatnou kapitolou vzdělávání je akreditovaných kurz 

MŠMT pro basketbalové silové a kondiční trenéry, mající 2 části, specializaci a společný 

základ. Kurz patří do činnosti oddělení silové a kondiční přípravy, které Michal Kocián a 



 

odborným garantem a jedním z lektorů je italský expert Francesco Cuzzolin. Absolvování kurzu 

je podmínkou pro aplikaci na pozice silových a kondičních trenérů v centrech talentované 

mládeže chlapců i dívek.  

 

• Coach4Future - vzdělávací kurz s cílem pozitivně ovlivňovat vedení tréninkového procesu dětí 

ve věku 10-15 let prostřednictvím interaktivních výukových bloků, do kterých budou zapojeni 

vybraní čeští experti, účastníci kurzu a děti spolupracujících basketbalových klubů. Teoretické 

přednášky a praktické ukázky se zaměřením na problematiku basketbalové i všestranné 

sportovní přípravy hráčů a hráček, vše s důrazem na interaktivní formu a aktivní zapojení 

účastníků. Nutnou podmínkou je účast na obou výukových blocích a v rámci nich na celém 

stanoveném programu. Kurz je určen pro mladé trenéry působících v centrech TM 

 

 

• podpora CSR aktivit center talentované mládeže – je dobrovolné integrování sociálních a 

ekologických hledisek do každodenních operací a interakcí center talentované mládeže se 

všemi stakeholdery. Princip zahrnutí sociálních a environmentálních hledisek do strategie 

centra nazýváme také trojí odpovědnost: ekonomická oblast (odmítnutí korupce, 

transparentnost finančních transakcí, dobré vztahy s obchodními partnery, akcionáři, kluby, 

stakeholders), sociální oblast (filantropie, basketbal pro všechny - hendikep tělesný, duševní i 

sociální, dodržování lidských práv i pracovních standardů), Environmentální oblast (ekologická 

politika na všech úrovních). Základní formou je organizace společného setkání hráčů, hráček, 

rodičů a trenérů v centru talentované mládeže společně s pozvanými experty pod vedením 

odborníka na CSR aktivity ČBF.    

• Integrity SPOC za ČBF pro systém taktované mládeže (v kontextu požadavků a potřeb NSA a 
FIBA / etická komise) – hlavním cílem je přispět k vytvoření bezpečného prostředí pro rozvoj 
talentované mládeže a všechny účastníku procesu rozvoje, sportovce, trenéry, experty na 
jednotlivé složky přípravy, rozhodčí a funkcionáře. Prostředkem je komunikace a sdílení 
informací mezi ČBF, NSA, FIBA a centry talentované mládeže, revize a aktualizace interních 
předpisů, procesů, deklarací, kodexů a metodik dle požadavků FIBA a NSA, organizace 
workshopů pro hráče a hráčky juniorských kategorií, do budoucna vytvořit skupinu 
ambasadorů z řad profesionálních hráčů. Začali jsme osvětou komunity v centrech talentované 
mládeže v tématech: integrita, organizační podpora pro vyšetřování problémů se sázkami, 
etická komise a jích úkoly a cíle, včetně podpory přinášení námětů z komunity. Zároveň 
probíhalo nastavování procesů v rámci etické komise, například spuštění a správa Hotline.  

 

Závěrem  

Základním stavebním kamenem optimalizace systému talentované mládeže s následným dopadem na 

výsledky reprezentačních výběrů je změna myšlení. Změna myšlení všech, kteří jsou zapojeni do 

procesu výchovy a rozvoje talentovaných dětí a mládeže, včetně rodičů. Snažíme se upozadit vidiny 

momentálního výsledku v utkání a umístění v soutěžích (hlavně v dětském věku). Utkání v dětském 

věku není cílem, ale prostředkem ke zlepšení každého jedince. Stejně tak je nutné si uvědomovat rysy 

rané specializace, nejen negativa, ale i pozitiva a nutnosti případné kompenzace, jimž v poslední době 

dominuje faktor „přehrávání“ (vysoký počet utkání v ročním mikrocyklu, mnohdy na úkor počtu 



 

tréninků a prodloužení soutěžního roku o několik týdnů, mnohdy i měsíců). Toto herní přetěžování 

hráčů/ek vede často ke kruciálním zranění nebo drop outu na základě psychického či fyzického 

dlouhodobého přetěžování (zranění pohybového aparátu, poruchy v duševním či emočním zdraví, o 

wellbeing nemluvě).  Tento negativní vliv se snažíme eliminovat osvětou a vzděláváním basketbalové 

a sportovní veřejnosti a také odměňováním klubů, potažmo trenérů/ek, za výchovu hráčů/ek, nikoliv 

pouze za výsledky a umístěním v soutěžích. Základem je se pokusit každého sportovce dostat na jeho 

individuální maximum s vědomím případných pozitivních dopadů na soukromí i pracovní život 

v budoucnu. Hodnoty, jež sport a systematická příprava přinášejí, a které se sportovci odnášejí, jsou 

silnější, stabilnější, než si mnohdy myslíme.  

 

Basketbal 3x3 

Stále pokračuje v trendu moderní a dynamické varianty klasického basketbalu, která si rychle získala 

oblibu po celém světě. Tato disciplína, zahrnutá do programu olympijských her, klade důraz na rychlost, 

kreativitu a adaptabilitu hráčů. Česká basketbalová federace vnímá důležitost podpory této disciplíny 

nejen na vrcholové, ale i mládežnické úrovni. 

Klíčovým prvkem úspěchu v basketbalu 3x3 je propojení efektivní přípravy, individuálního rozvoje 

hráčů a moderních tréninkových metod. V roce 2024 jsme se zaměřili na vytvoření silné struktury 

zahrnující identifikaci talentů. Důraz byl kladen na přehledné vyhodnocování klíčových ukazatelů 

výkonnosti a jejich využití při plánování tréninkových procesů. 

Naše cíle přesahují pouze dosažení výsledků na mezinárodní scéně. Zaměřujeme se především na 

rozvoj hráčů jako komplexních osobností a na budování dlouhodobě udržitelného systému. 

Talentovaní hráči jsou vedeni k tomu, aby své dovednosti dále rozvíjeli v kontextu týmové spolupráce, 

a to prostřednictvím strukturovaných přípravných procesů a pravidelné zpětné vazby. Věříme, že 

basketbal 3x3 má potenciál stát se nejen sportovní, ale i kulturní platformou, která bude inspirovat 

nové generace hráčů i fanoušků. 

Česká basketbalová federace si klade za cíl budování profesionálního týmu basketbalu 3x3. Tento 

koncept basketbalové federace s ambicí prostřednictvím jednotlivých hráčů generovat body potřebné 

pro účast na turnajích PRO okruhu, konkrétně na turnajích Challenger a vyšší úrovně. 

Koncepce se věnuje rozvoji hráčů schopných konkurovat na profesionálním okruhu FIBA 3x3. Snaha 

získávat body do žebříčku je zaměřena především na dosažení předních pozic na turnajích Nations 

League, což umožní udržet týmy v TOP 30 světového žebříčku. Tento cíl se podařilo splnit i za rok 2024. 

I přes snahu o postoupení na PRO okruh přes tzv. „satelitní turnaje“ LiteQuest a Quest se postup na 

vyšší úroveň nepodařilo dosáhnout. Nadále se pokračuje v práci na zlepšování pozice českého 

národního rankingu s dlouhodobou vizí kvalifikace na Olympijské hry v Los Angeles v roce 2028. 

Mužská složka v roce 2024 se hlavní osa hráčů zúčastnila Nations League U23, avšak se nepodařilo 

postoupit na Mistrovství světa v této kategorii, kdy tým obsadil 2. místo v konferenci a zaznamenal 3 

účasti ve finále a 3 třetí místa. V kategorii U21 skončili na 3. místě ve své konferenci s možností 



 

porovnání se špičkovými týmy, jako jsou reprezentace Německa a Španělska. Oproti roku 2023 se 

nepodařilo postoupit na ME mužů, kde tým ve finále kvalifikace podlehl Španělsku. 

Během roku 2024 se hráči účastnili 5 turnajů LiteQuest, kde postup na Challenger zůstal těsně 

nedosažen. Ve 3 případech se dostali do semifinále a ve 2 případech až do finále. Na turnajích Quest 

skončili vždy ve čtvrtfinále. Tyto výsledky spolu s dalšími účinky na menších turnajích přispěly k 

rostoucímu povědomí o českém basketbalu 3x3 v Evropě. Konkurence se zvětšuje nejen v kategoriích 

U21 a U23, ale také v kategorii mužů (OPEN). 

Periodizace ročního cyklu zahrnovala přípravné období od dubna do května a hlavní soutěžní období 

od května do října 2024. Soutěže se dělily na turnaje národních týmů (Euro Cup – Open, World Cup – 

U23, Nations League U23 a U21) a individuální turnaje (World Tour, Challengers, Quest, LiteQuest a 

Local Qualifiers). 

Seznam reprezentantů FIBA 3x3 

  

Jméno Příjmení Rok narození Klub 

Tomáš Dvořák 2002 BK GAPA Hradec Králové 

Matěj Dáňa 2003 Basket Brno 

Josef Gale 2005 JBC Tygři Brno  

Daniel Kölbl 2003 Dekstone Tuři Svitavi  

Petr Křivánek 2003 Basket Brno  

Jonáš Musil 2002 Basket Brno  

Matěj Rychtecký 2004 Basket Brno  

Adam Růžička 2004 Sokol Pražský 

Matěj Snopek 2000 NH Ostrava  

Michal Svoboda 1999 NH Ostrava  

Michal Svojanovský 2001 BK VIVIDBOOKS Pardubice 



 

Kevin Týml 2001 Sršni Photomate Písek 

Dominik Žák 2001 BK Olomoucko 

 

Klíčové výsledky roku 2024: 

FIBA 3x3 EUROPE CUP QUALIFIER 2024: 4. místo (tým: Kevin Týml, Matěj Snopek, Michal Svoboda, 
Dominik Žák). 

3x3 Austria Tour 2024 – Tulln: 1. místo (tým: K. Týml, D. Žák, F. Fuxa, M. Snopek). 

BBW 3x3 Tour 2024 – Stuttgart: 2. místo (tým: D. Kölbl, F. Fuxa, K. Týml). 

FIBA 3x3 U23 Nations League 2024 – Europe 4: 2. místo v konferenci (tým: K. Týml, D. Žák, M. 
Svojanovský, J. Musil, T. Dvořák). 

FIBA 3x3 U21 Nations League 2024 – Europe 2: 3. místo v konferenci (tým: D. Kölbl, M. Rychtecký, A. 
Růžička, J. Gale, P. Křivánek). 

 

Rok 2024 v ženské složce basketbalu 3x3 byl významným obdobím, kdy se vrcholem sezóny stala 

kvalifikace na Olympijské hry v Paříži. Český tým se na základě kvalifikačních kritérií dostal do skupiny 

s 16 týmy, z nichž postoupily na závěrečný turnaj pouze tři. Přestože se tým na olympijský turnaj 

nekvalifikoval, proces přípravy i následující sezóna přinesly cenné zkušenosti a úspěchy. 

Po neúspěšné kvalifikaci tým přesunul své zaměření na turnaje Women’s Series, přičemž dlouhodobým 

cílem bylo postoupit na finálový turnaj Top 8 v Číně. Tým pravidelně trénoval s hráčkami U23 a U21, 

což přispělo ke kontinuálnímu rozvoji a snazšímu přechodu mladších hráček do seniorského týmu. 

Tým dosáhl mimořádného úspěchu na posledním turnaji Women’s Series v Debrecenu, kde získal 

druhé místo. Tento výsledek znamenal posun na 7. místo v celkovém hodnocení a historický postup na 

finále Women’s Series v Číně. Paralelně týmy U23 a U21 dosáhly ve svých divizích v Nations League 

solidních výsledků – U21 obsadily 2. místo a U23 skončily na 3. místě. Přestože nepostoupily na 

mistrovství světa, jejich výkony naznačují velký potenciál do budoucna. 

Seznam reprezentantek FIBA 3x3 

  

Jméno Příjmení Rok narození Klub 

Alena Bačová 2002 SBŠ Ostrava 

Kristýna Brabencová 1999 Sokol Hradec Králové  



 

Eliška Brejchová 2003 Levhartice Chomutov 

Lucie Ceralová 2003 DSK Basketbal Brandýs nad 

Labem 

Monika Fučíková 2002 Levhartice Chomuto 

Kateřina Galíčková 2000 Basket Žabiny Brno 

Eliška Hálová 2001 Sokol Hradec Králové 

Jesika Maud Hibalová 2003 Levhartice Chomutov 

Tereza Králová 2001 Sokol Hradec Králové 

Vendula Krausová 2005 BA Sparta Praha 

Alžběta Levinská 2000 Basket Slovanka 

Sára Iris Lišková 2004 DSK Basketbal Brandýs nad 

Labem 

Petra Malíková 2002 KP Tany Brno 

Andrea Ondroušová 2001 DSK Basketbal Brandýs nad 

Labem 

Anna Rylichová 1999 Levhartice Chomutov 

Kateřina Suchanová 1989 Slavia Praha 

Lucie Svatoňová 2003 KP Tany Brno 

Karolína Šotolová 1999 KP Tany Brno 

Tereza Vitulová 1999 Mithra Castors Braine 

 



 

Klíčové výsledky roku 2024: 

FIBA 3x3 OLYMPIC QUALIFYING TOURNAMENT: účast ve skupině, nekvalifikováno (tým: Kristýna 

Nováková, Jana Dvořáková, Anna Horáková, Petra Svobodová). 

Women’s Series 2024 – Debrecen: 2. místo (tým: K. Nováková, J. Dvořáková, A. Horáková, P. 

Svobodová). 

FIBA 3x3 Women’s Series 2024 – Finálový turnaj: 7. místo (tým: K. Nováková, J. Dvořáková, A. 

Horáková, P. Svobodová). 

FIBA 3x3 U23 Nations League 2024 – Europe Central Division: 3. místo v konferenci (tým: Lucie 

Benešová, Tereza Hlaváčová, Michaela Vondráčková, Anna Krejčí). 

FIBA 3x3 U21 Nations League 2024 – Europe Central Division: 2. místo v konferenci (tým: Tereza 

Hlaváčová, Karolína Černá, Veronika Malá, Simona Procházková). 

Rok 2024 byl ve znamení růstu českého basketbalu 3x3, ačkoli výzvy, jako postup na PRO okruh a 

kvalifikace na mistrovství světa, zůstávají před námi. Nadějné výsledky a rostoucí povědomí o českém 

3x3 potvrzují správnost zvolené strategie. 

 

 


